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A Szombathelyi Helyi Csoport rendha-
gyó módon az évnyitó rendezvényét a
folyamatos erdõborítás a gyakorlat-
ban tapasztalatcserével összevonva
tartotta meg. A 2018. április 6-án
ötödik alkalommal megrendezett ta-
pasztalatcsere helyszíne az Õrség
volt, azon belül az ivánci vadászház
és környéke. 

A megjelenteket Bakó Csaba elnök kö-
szöntötte, majd rövid tájékoztatót adott
a helyi csoport elsõ félévre tervezett
programjairól, Horváth Gábor titkár
pedig a helyi csoport taglétszámának
alakulását, valamint az Egyesület ez évi
legfontosabb eseményeit, aktualitásait
ismertette. 

A rövid tájékoztató után az elnök
felkérte Balogh Csabát az Átalakító –
átmeneti, szálaló – örökerdõ-üzem-
mód. Változások az Evt. módosítása
kapcsán. Mintakör, növedék, szilv cí-
mû elõadásának megtartására.

Bedõ-díjas tagtársunk elõadását az
erdõtörvény folyamatos erdõborítás té-
makörét érintõ változásainak ismerte-
tésével kezdte. A második részben az
átmeneti és az örökerdõ-üzemmódú
erdõk vonatkozásában a gazdálkodó
által készítendõ kezelési tervrõl szólt. 

Ezekben a tervekben a fakitermelés
mértékének meghatározásához az
adott állomány növedékének ismerete
szükséges. Ehhez bizonyos idõközön-
ként (pl. 5 évente) fel kell venni a
faállományt, amelyhez nagyobb erdõ-
tömbök esetén a legcélszerûbb mód-
szer egy állandósított mintakörös háló-
zat kitûzése. 

Egy próbatér három különbözõ suga-
rú koncentrikus körbõl áll, amelyben a
belsõ kisebb sugarú körben a vékony,
közepes és vastag átmérõtartományba

esõ fákat mérik meg, a középsõ kör-
gyûrûben a közepes és vastag fákat, a
külsõ, legnagyobb sugarú körgyûrû-
ben pedig csak a vastag fákat. 

Balogh Csaba – a felvett átmérõada-
tokból és a helyi, illetve térségi viszo-
nyokra kidolgozott fatérfogat-tarifák-
ból – a szálaló erdõk fatérfogatának és
növedékének meghatározására hasz-
nált szilv fogalmát is elmagyarázta a
hallgatóságnak.

A második elõadó Szabó Károly erdõ-
tervezõ volt, aki a korszerû távérzékelési
adatok erdészeti felhasználási lehetõsé-
geinek rejtelmeibe avatta be a hallgató-
ságot. Elmondta, hogy a nyilvánosan is
elérhetõ légi- és mûholdfelvételek az er-
dõrészletek határainak megállapításán túl
felhasználhatók a fafajösszetétel megha-
tározására, az állományok magasságának
mérésére, stb. 

Az elméleti elõadások után egy né-
hány kérdésbõl álló tesztet is kitöltöt-
tek a résztvevõk, majd a vadászház kö-

zelében lévõ egyik erdõrészletben az
erdõtervezõ kollégák bemutatták a vál-
tozó sugarú mintakörös mintaterületen
a mérés folyamatát. A korábbi korok
növedékének meghatározására alkal-
mas növedékfúró használatát is megta-
pasztalhattuk.

A rövid terepi program után a va-
dászházba visszatérve kiértékeltük,
megbeszéltük a teszt megoldását. 

Bakó Csaba elnök záró gondolatai-
val megköszönte az újabb értékes in-
formációkkal szolgáló tapasztalatcsere
megszervezését Balogh Csabának és
munkatársainak, valamint a Szombat-
helyi Erdészeti Zrt.-nek és a Szentgott-
hárdi Igazgatóság munkatársainak a
helyszín biztosítását és szíves vendég-
látást. Majd egy nagyon jó ízû ebéddel
zárult a szakmai rendezvény.
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